
COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS 
 
 

EDITAL 060/2011-COGEPS 
 

PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DA ANÁLISE 
DOS RECURSOS CONTRA OS GABARITOS 
PROVISÓRIOS DAS PROVAS ESCRITAS DO 
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO 
DE CARGOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOMAZINA, DO 
ESTADO DO PARANÁ. 

 
 O Coordenador da Coordenadoria Geral de Concursos e Processos Seletivos da 
Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições 
estatutárias e regimentais e considerando 

 
- Edital 001/2011-CMTomazina, de 16 de novembro de 2011, 
- Edital 002/2011-CMTomazina, de 17 de novembro de 2011, 
- Edital 003/2011-CMTomazina, de 28 de novembro de 2011, 
- Edital 048/2011-COGEPS, de 07 de dezembro de 2011, 
- Edital 004/2011-CMTomazina, de 09 de dezembro de 2011, 
- Edital 005/2011-CMTomazina, de 12 de dezembro de 2011, e 
- Edital 053/2011-CMTomazina, de 18 de dezembro de 2011, 
 
TORNA PÚBLICO: 
 
Art. 1º O resultado da análise dos recursos contra os gabaritos provisórios relativos 

às provas escritas do Concurso Público para Provimento de Cargos Públicos Municipais da 
Câmara Municipal de Tomazina, conforme descrito a seguir: 
 
CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR 
 
1) CARGO: ADVOGADO 
 
QUESTÃO: RESULTADO: 

9 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso NÃO procede. 1) Com relação a Licitação é incorreto afirmar: Veja-
se: a) Art. 19, “caput” e inciso I da Lei 8666/93. Correto. b) Art. 22, §3º, da Lei 8666/93. 
cadastrados ou não Incorreto. c) Art. 22, § 2º, da Lei 8666/93.Correto. d) Art. 23, §8º, da 
Lei 8666/93. Correto. e) Art. 18, da Lei 8666/93. Correto. 

 
QUESTÃO: RESULTADO: 

12 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso NÃO procede. Sobre a responsabilidade da Administração assinale 
a alternativa incorreta. Veja-se o detalhamento a seguir: a) Pg. 619, Hely Lopes Meirelles. 
Correta. b) Pg.619, Hely Lopes Meirelles. Incorreta. E deve ser comprovada pela vítima. c) 
Pg. 619, Hely Lopes Meirelles. Correta. d) Pg. 620, Hely Lopes Meirelles. Correta. e) Pg. 
620, Hely l. Meirelles. Correta. 



 
QUESTÃO: RESULTADO: 

14 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso NÃO procede. Veja-se a seguir: “Quanto à legislação tributária, é 
correto afirmar que: a) Art. 97, caput e inciso VI do CTN. Incorreta. b) Art. 98 do CTN. 
Correta. c) Art. 106, caput, inciso II, alínea “a”. Incorreta. d) Art. 111 I, II e III. Incorreta. e) 
Art. 127, I, CTN. ... residência habitual. Incorreta. Trata-se de letra de lei. 

 
QUESTÃO: RESULTADO: 

19 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso NÃO procede. Veja-se: “Com relação à responsabilidade civil, de 
acordo com o Código Civil vigente, é correto afirmar que: a) Incorreta. b) Incorreta, Teoria 
da responsabilidade Objetiva. c) Incorreta; poderá ensejar a reparação civil. d) Correta. e) 
Art. 935, CC...independente. Incorreta. 

 
QUESTÃO: RESULTADO: 

26 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso NÃO procede. Veja-se a descrição a seguir: “Com relação às 
regras trabalhistas assinale a alternativa correta”. a) OJ 156 – SDI-1 – Cancelada. 
Incorporada a Súmula 327, TST. Incorreta. b) OJ 215 – SDI-1 Cancelada. Incorreta. c) 
Súmula 327, TST. Correta. d) Súmula 349, TST, Cancelada, aplicação do artigo 60, da 
CLT. Incorreta. e) Art. 58-A, CLT... 25 horas semanais. Incorreta. No caso em tela, o 
examinando recorreu da questão 26, porém, em sua justificativa falou sobre a questão 27, 
o que torna nulo o recurso por ter sido feito de forma dúplice. Assim, a resposta dada é 
referente à questão que foi explanada, 27, não será analisada a questão 26. 
 

 
QUESTÃO: RESULTADO: 

27 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso NÃO procede. Com relação às regras trabalhistas assinale a 
alternativa correta. Vejamos: a) OJ OJ 156 – SDI-1 – Cancelada. Incorporada a Súmula 
327, TST. Incorreta. b) OJ 215 – SDI-1 Cancelada. Incorreta. c) Súmula 327, TST. Correta. 
d) Súmula 349, TST, Cancelada, aplicação do artigo 60, da CLT. Incorreta. e) Art. 58-A, 
CLT... 25 horas semanais. Incorreta. Consoante se observa pelas justificativas das 
respostas, não se trata de matéria previdenciária, mas de matéria trabalhista. 

 
QUESTÃO: RESULTADO: 

28 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso NÃO procede. Veja-se a questão: “Referente à terceirização, 
assinale a alternativa correta”. Eis a verificação de cada uma das alternativas: a) Súmula 
331, IV, TST. Nova redação. Correta. b) Súmula 331, IV, TST modificado este inciso está 
com nova redação. Incorreto. c) Súmula 331, III. Não forma... Incorreto. d) Súmula 331, V, 
TST. Não respondem... Incorreta. e) Súmula 331, I, TST...é Ilegal. Incorreta. 

 
2) CARGO: CONTADOR 
 
QUESTÃO: RESULTADO: 

4 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 



RESPOSTA: O recurso NÃO procede. A questão é discursiva. Isso significa afirmar que se 
trata de efeitos de sentido produzidos pelo texto em questão. Se o texto, como um todo, 
trata da questão do preconceito ou das condições que favorecem o surgimento e as 
manifestações do preconceito, ele só poderia evidenciar essas situações ou não faria 
qualquer sentido afirmações que não trouxessem as discussões para a ordem do dia. Se a 
amiga fosse "negra", como o recurso propõe, não haveria sentido de evidenciar que o 
objeto de sua paixão também fosse negro e não haveria também necessidade desse 
enunciado para o funcionamento do texto. 

 
QUESTÃO: RESULTADO: 

7 (X) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (   ) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso NÃO procede. A resposta correta da questão não é a alternativa 
que aparece em duplicata. 

 
CARGOS DE NÍVEL ALFABETIZADO 
 
1) CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 
 
QUESTÃO: RESULTADO: 

19 (   ) Manter a Questão (   ) Anular a Questão (X) Mudar a Alternativa 
RESPOSTA: O recurso PROCEDE. A resposta correta é 4 cm e a resposta correta, 
portanto, coincide com a alternativa “B”. 

 
 

Publique-se. 
 

Cascavel, 23 de dezembro de 2011. 
 
 

JOÃO CARLOS CATTELAN 
Coordenador de Concursos e Processos Seletivos 

Portaria 1816/2011-GRE 


